



## **Житель Пугачевского района признан виновным в убийстве знакомого**



Собранные Пугачевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Сергею Набатникову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 18 августа 2015 года во дворе одного из частных домов села Давыдовка Пугачевского района Набатников в компании знакомых распивал спиртные напитки. В ходе застолья между ним и его 59-летним знакомым возник конфликт из-за обоюдных оскорблений. В результате ссоры Набатников нанес оппоненту удары руками и ногами по голове и туловищу, а затем ударил его ножом в область грудной клетки. От полученного ранения потерпевший скончался на месте происшествия.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Приговором суда Набатникову назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

*12 Января 2016*

*Адрес страницы:* <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1005212>